

В ОМВД России по г. Пыть-Ях обратился мужчина, обманутый мошенниками.



В заявлении потерпевший объясняет, что неизвестный посредством сети интернет, путем обмана, завладел денежными средствами в сумме около 120 тысяч рублей.

Как выяснилось, мужчина решил приобрести через один из интернет – сайтов автомашину со значительной скидкой. При переписке гражданин выяснил, что продавцом данного транспортного средства является гражданин другой страны, который предоставил копии документов на автомобиль по электронной почте. Лже продавец договорился по переписке с покупателем о предоплате 25% от стоимости машины в сумме 120 тысяч рублей, которые мужчина должен направить по указанным реквизитам. Доверчивый гражданин все исполнил. Однако в течение нескольких месяцев не может получить автомобиль.

В ходе оперативно-разыскных мероприятий полицейскими установлено, что денежные средства были переведены на счет одного из городов дальнего зарубежья, а электронный адрес, с которого продавец осуществлял переписку зарегистрирован на территории Республики Украина.

По данному факту возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 159 (мошенничество), в рамках которого будет устанавливаться лицо совершившего данное преступление.

Уважаемые граждане, полиция в очередной раз напоминает, чтобы не попасть в число пострадавших от действий мошенников, будьте бдительны и предельно осторожны, не поддавайтесь уловкам мошенников. Обо всех подобных случаях незамедлительно сообщайте в полицию.